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TEMA 3A X KINAC

X +5x+4

1 3aa. a) [la ce peiuu HepaBeHCTBOT) —————— =
dhposp P x'-15x2-16

(5 Touxn)

" =77

6) Jla ce mpoBepm HJamm YHCIOTO M=(7ﬁ) € peleHne Ha

| =

7
HEPaBEHCTBOTO.

(2 Toukn)

2 3ap. Jlanena e gynxumsta f(x)=x" —(2k+1)x+2k+4, kpaero K e peanes mapaversp.

a) Jla ce HamepAT croiiHocTHTe Ha k, 3a KOHWTO ypPaBHEHHETO f(x)z()pma aBa
OTPUUATEIHA KOpPEeHa.
(2 Touxwm)

0) 3a KoM CTOHMHOCTH Ha pealHus napaMeTsp K e B CHiIa HepaBeHCTBOTO

2 2
XX+ XX =3 > X%, — 2, KBIeTo ¥ X, ca PeanHu KOpeHH Ha ypABHEHHETO f(x)=1?

(5 Touxn)

3 3ax. Memuanata CM B AABC e paznenena or Toukute M, M,, M, Ha yeTHpu paBHH
gacTH, Taka ye CM, =M M, =M;M, =M ,M. Tlpe3 TodykuTe Ha jelieHe U BbpXa 4 Ha
TPUBTBIHKKA Ca TIOCTPOEHH TBYH, Hpecuyard BC ch0TBETHO B ToukuTe B, B, 1 B;.

a) Hamepete gpmkunara na orceuxure CB, B B,,B,B.u BB ,axko BC =a

(4 Toukn)

6) Hamepere maueto wa A4BB,, axo nunero Ha AABCe S.

(3 Touxm)

Bpeme 3a paGoTa : 4 acTpoHOMHAeCKH Yyaca

Xenaem Bu ycnex!



HAIMOHAJHA OJMMIIHAIA IO MATEMATHKA
OBIIUHCKH KPBI -25.02.2010 .
INPUMEPHU PEHIEHUSA WU KPUTEPUM 3A IIPOBEPKA B OIIEHKA

X knac
+1 4
1. a) Paznarane Ha MHOHTETY (£ )(x - )’ 2 To4Kn
(x -—4)(x+4)(x" +1)
Onpenensse Ha IONYCTHMH CTOMHOCTH: X # +4 1 Touxa
Hamupane sa maTepBaTHTE HA pEllieHNE HA HEPABEHCTBOTO 2 TouKH
3y ¥a "‘7 3 7 a3 f 3
M=(7") ;L—I]-\[::?‘j‘_ (1747 |77 =7
6) - 2 TouKn
M =7 e (4;+x)
23an. ) D=4k’ -4k —-15; x,+x, =2k +1 ; x,x, =2k +4 1 Touka
ke (~ 2;-%J 1 Touka
6)x” —(2k+1)x+2k+3=0
D=4k* -4k —11; x, +x, =2k +1; x,x, =2k +3 1 Touka
Hamepeno pemenuero Ha vepasenctBoto  4k* —4k =110 1 Touka
HamepeHo pemenneTo Ha upanyoRaIHOTO HEPABEHCTBOTO 2 TO4YKHA
Hamepenw cToiiHocTnTe Ha peansus napameTsp ke (— w;—z]u{l % jﬁ ;+co) 1 Touxa

3 3an.

Hexa.CB, =x,B,B, = y, B,B, = z, B,B = d.Tlpoxsmxasame MC
no touka Cyraka ue MC, = MC, Ho AM = MB cnenoBatesso
AC,BC g ycnopennuk, ot koeto cinensa e AC, = BC =a.

(2 Touku)
Hexa MM, = M M, =MM, =M/,

OT CBl ”AC] :>‘3C’M]B] "'ﬁAMlcl :>£=‘—;‘j x:-g—
a

O CB, || AC, =aCM,B, ~aAM,C, = x;y =%:> y= %

Ot CB, || AC, =aCM,Bf~aM,C, = XFY*2 _ ‘2‘ - 2‘1‘_;‘
2a
Orceuxara d =a—(x+y+z):d=?. (2 Toukwm)
0) Ioctposisame Bucounnute B,H, B aABB, u CH,B s ABC .
aBH B, ~aBH,C = S e " 1 Touka
) H, a 5
5., <ABBH, o _ABCH,  roua
; 2 2

=8, app, = %S 1 Touxa

OnensBanero e npumepHo. Bcekm apyr BepeH BAPDHAaHT HA pelleHHe ce OIEeHsBA ¢
MaKCHMAJIHHA Opoii TOYKHU.

3a o6i1acTeH KPBI ce KIACHPAT YYeHHIH, NOTyIHIH MuEAMYM 16 TOUKH.



